
 

 



 

 



 

 

3.1 
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n  
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3 

 

 

 

 



4 

 

 



5 

 

 

 

  

23.7 

22.9 

51.0 

52.2 

18.0 

17.6 

4.8 

4.1 

1.2 

1.6 

1.3 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．住みやすい ２．どちらかといえば住みやすい ３．どちらともいえない

４．どちらかといえば住みにくい ５．住みにくい 無回答

45.4

45.1 

43.8

44.1 

8.7

8.3 

0.4

0.9 

1.6

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．ずっと住み続けたい ２．当分は住んでいたい ３．できでば移転したい ４．すぐにでも移転したい 無回答
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8 

 

 
 

 
  

力強い工業の振興

多様な商業・サービス業の振興

企業誘致・立地の推進

雇用環境の充実

地域の特性を活かした農業の振興

地域農業を支える体制づくり

森林管理と利活用

農福連携を基軸とした農業振興

魅力ある観光拠点の整備

農林業と連携した観光の推進

リニア中央新幹線を活かしたまちづくり

計画的な土地利用

魅力ある子育て環境の整備

子育て支援サービス等の充実

親と子どもの保健福祉体制の整備

高齢者の生きがいづくりと介護予防の推進

介護サービスの充実と計画的な介護保険事業の推進

障がい福祉サービスの充実

医療保険財政の健全化

健康づくりの推進

新型コロナウイルス感染症対策の推進

医療・福祉への相談体制の構築

学校と家庭と地域の連携強化

質の高い教育環境の構築

「食育」への取り組み
学校施設の整備推進

市の独自性のある教育の推進

生涯学習の推進

生涯スポーツの推進

歴史・文化の継承と文化財の保護・活用

図書館活動の推進

道路交通の利便性の向上

公共交通機関の利便性の向上

信頼性の高い水道事業

適正な生活排水処理の導入

魅力ある住空間の創出

住環境の充実（公営住宅、空き家対策）

生活環境の向上

循環型社会の確立

防災・消防体制の充実

自主防災組織の活性化

耐震化の推進

交通安全・防犯対策の推進
住民参加のまちづくり

男女共同参画社会の推進

多文化共生施策の推進

国際交流の推進

行政運営の効率化

職員の意識改革・能力向上
市財政運営の健全化

民間活力の活用

市民サービスの充実と効率化

DXの推進

2.50

2.60

2.70

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50 3.70 3.90 4.10 4.30 4.50

満
足
度

重要度

前回調査



9 

 

 

 

  

「食育」への取り組み

DX※の推進

リニア中央新幹線を活かしたまちづくり

医療・福祉への相談体制の構築

医療保険財政の健全化

介護サービスの充実と計画的な介

護保険事業の推進

学校と家庭と地域の連帯強化

学校施設の整備推進

企業誘致・立地の推進

計画的な土地利用

健康づくりの推進

雇用環境の充実

交通安全・防犯対策の推進

公共交通機関の利便性の向上

行政運営の効率化

高齢者の生きがいづくりと介護予防の推進

国際交流の推進

子育て支援サービス等の充実

市の独自性のある教育の推進
市財政運営の健全化

市民サービスの充実と効率化

自主防災組織の活性化

質の高い教育環境の構築

住環境の充実（公営住宅、空き家対策）

住民参加のまちづくり

循環型社会の確立

障がい福祉サービスの充実

職員の意識改革・能力向上

信頼性の高い水道事業

新型コロナウイルス感染症対策の推進

森林管理と利活用

親と子どもの保健福祉体制の整備

図書館活動の推進

生涯スポーツの推進

生涯学習の推進

生活環境の向上

多文化共生施策の推進

多様な商業・サービス業の振興

耐震化の推進

男女共同参画社会の推進

地域の特性を活かした農業の振興

地域農業を支える体制づくり

適正な生活排水処理の導入

道路交通の利便性の向上
農福連携を基軸とした農業振興

農林業と連携した観光の推進

防災・消防体制の充実

魅力ある観光拠点の整備

魅力ある子育て環境の整備

魅力ある住空間の創出

民間活力の活用

力強い工業の振興

歴史・文化の継承と文化財の保護・活用

2.40

2.50

2.60

2.70

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.30 3.40 3.50 3.60 3.70 3.80 3.90 4.00 4.10 4.20 4.30

満
足
度

重要度

今回調査
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11 

 

 

 

 

11.7

9.8 

37.4

36.2 

38.1

37.3 

7.5

8.7 

1.9

3.7 

3.3

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答

12.7 

11.7 

34.0 

32.4 

39.9 

39.8 

7.2 

8.6 

2.2 

2.9 

4.0 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答



12 

 

 

 



13 

 

 

 

 

7.4 

7.7 

33.3 

30.5 

46.0 

45.7 

8.0 

8.7 

1.4 

2.3 

4.0 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答

6.6

5.2 

22.4

20.6 

37.4

39.1 

6.6

7.8 

3.1

3.5 

19.7

19.7 

4.3

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない
４．あまりそう思わない ５．そう思わない ６．「まごころ」教育の内容を知らない
無回答



14 

 

 



15 

 

 

 

 

5.5 

4.4 

19.7 

18.4 

38.6 

38.6 

7.0 

9.9 

2.4 

2.7 

22.9 

22.2 

3.9 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない
５．そう思わない ６．参加したことがない 無回答



16 

 

 

 

 

20.7 

20.2 

40.0 

38.8 

18.9 

19.6 

13.2 

13.4 

5.2 

5.6 

1.9 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．取り組んでいる ２．どちらかといえば取り組んでいる ３．どちらとも言えない

４．あまり取り組んでいない ５．取り組んでいない 無回答



17 

 

 

 

5.1

6.9 

29.4

30.4 

46.8

44.8 

12.9

12.0 

4.6

4.0 

1.2

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答

8.8 

7.8 

46.4 

42.8 

21.1 

23.3 

21.6 

24.3 

2.0 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．1 週間分以上の備蓄をしている ２．3 日分以上備蓄している ３．1 日分程度の備蓄をしている

４．備蓄はしていない 無回答



18 

 

 

 



19 

 

 

 

 

 

 

5.3 

5.8 

26.6 

22.2 

24.7 

23.4 

28.3 

30.1 

14.2 

17.2 

1.0 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答



20 

 

 

 

 

21.2

21.1 

46.7

43.9 

14.9

14.9 

6.9

8.2 

7.4

8.3 

2.9

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．積極的に参加している ２．時々参加している
３．まだ参加したことは無い ４．参加する気はない
５．自治会活動の内容等について知らない 無回答



21 

 

 

 

  

2.5 

2.9 

19.1 

18.4 

53.2 

50.9 

15.7 

16.6 

7.0 

9.1 

2.6 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答

6.4

7.7 

31.1

26.4 

36.7

39.6 

16.7

15.9 

6.9

7.8 

2.3

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．そう思う ２．ややそう思う ３．どちらとも言えない ４．あまりそう思わない ５．そう思わない 無回答



22 

 

 

 

  

75.8 

73.2 

8.1 

9.2 

2.3 

3.0 

11.2 

8.6 

0.6 

0.3 

2.0 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．広報ちゅうおう ２．市ホームページ
３．市公式 LINE・X（旧ツイッター）・フェイスブック ４．特に市の情報を得ていない
５．その他 無回答

15.5 

14.8 

37.0 

35.5 

30.4 

31.0 

10.8 

11.3 

4.4 

4.6 

1.9 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

１．感じる ２．やや感じる ３．どちらとも言えない ４．あまり感じない ５．感じない 無回答
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